

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Odluke o izradi V.izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Radoboj
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Općina Radoboj Jedinstveni upravni odjel
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Temeljni dokument prostornog uređenja na području Općine Radoboj je Prostorni plan uređenja Općine Radoboj (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 15/05, 9/06, 11/07, 22/08, 35/10, 09/14 i 32/16) koji utvrđuje programske i prostorne postavke razvoja Općine Radoboj.</p> <p>U razdoblju od usvajanja zadnje Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Radoboj pojavile su se nove okolnosti koje imaju utjecaj na korištenje i namjenu prostora, stupili su na snagu novi propisi s kojima je potrebno uskladiti plan i odredbe za provođenje, a zaprimljeni su i zahtjevi fizičkih i pravnih osoba - korisnika prostora za izmjenu građevinskih područja i planirane namjene.</p> <p>U skladu sa svojim zakonskim pravom i obvezom Općina Radoboj utvrđuje potrebu donošenja V. izmjena i dopuna Plana kojima će se ostvariti prostorne mogućnosti za realizaciju planiranih zahvata u prostoru.</p> <p>Programska polazišta V. izmjena i dopuna Plana temelje se na potrebi osiguranja daljnjeg kvalitetnog prostornog razvoja i uređenja Općine Radoboj i za doprinos društvenog i gospodarskog razvoja, zaštitu okoliša i racionalno korištenje prirodnih i kulturnih dobara.</p> <p>Pri određivanju namjene te proširenja ili smanjenja građevinskih područja plan mora biti usklađen sa Zakonom o prostornom uređenju te s Prostornim planom Krapinsko-zagorske županije.</p> <p>Temeljem članka 26. Statuta Općine Radoboj (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 16/09, 10/13 i 7/14), utvrđena je nadležnost Općinskog vijeća za donošenje odluka iz samoupravnog djelokruga Općine.</p>
Objava dokumenta za savjetovanje	http://www.radoboj.hr/index.php/ct-menu-item-55/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu?layout=edit&id=193
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u razdoblju od 02.03.2018. do 03.04.2018.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo dostavljenih prijedloga niti mišljenja
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova
Izvešće izradio	Marija Pernjek
Mjesto i datum	Radoboj, 04.04.2018.